
Zvolen ožil súťažou mladých záchranárov a sympatizantov CO 2025 

 

Netradičné oživenie zažil Letný futbalový štadión vo Zvolene dňa 30. apríla 2025. Tentokrát 

však nehostil futbalový zápas, ale stal sa dejiskom súťaže mladých záchranárov a 

sympatizantov civilnej ochrany (CO). Mladí účastníci a ich starší kolegovia si na ihrisku 

zmerali sily a preverili svoje vedomosti a praktické schopnosti v oblasti civilnej ochrany. 

Každoročnú Súťaž mladých záchranárov CO vyhlasuje Sekcia krízového riadenia Ministerstva 

vnútra Slovenskej republiky s hlavným poslaním overiť pripravenosť žiakov základných škôl 

v oblasti civilnej ochrany a zároveň upevniť ich zmysel pre pomoc iným. Tento rok sa odbor 

krízového riadenia Okresného úradu Zvolen rozhodol podujatie obohatiť o novú kategóriu – 

Súťaž sympatizantov CO, do ktorej sa zapojili starostovia obcí okresu Zvolen a zamestnanci 

okresného úradu. 

Za priaznivého počasia sa po slávnostnom otvorení súťaže mohlo šestnásť mladých 

záchranárov a dvanásť sympatizantov civilnej ochrany naplno pustiť do plnenia súťažných 

disciplín. Na správny priebeh a hodnotenie dohliadali nielen skúsení rozhodcovia, ale aj bývalí 

dlhoroční zamestnanci krízového riadenia, ktorí sa pri tejto príležitosti po rokoch opäť stretli. 

Obe súťaže sa od začiatku niesli v duchu fair-play, sprevádzané výbornou náladou a 

atmosférou. Mladí záchranári súťažili o vecné ceny, ktoré venovali Sekcia krízového riadenia 

MV SR a sponzori, ako aj o prestížnu možnosť reprezentovať svoju školu na krajskom kole 

súťaže. 

Po tom, čo posledné družstvo splnilo všetky úlohy a boli zrátané body, nastal dlho očakávaný 

moment – vyhodnotenie oboch súťaží. V kategórii mladých záchranárov CO obhájila svoje 

prvenstvo z minulého roka Základná škola M. Rázusa zo Zvolena. V súťaži sympatizantov CO 

ostalo víťazstvo „doma“, keďže najlepšie výsledky dosiahlo družstvo zložené zo zamestnancov 

Okresného úradu Zvolen. 

V záverečnom príhovore prednosta Okresného úradu Zvolen poďakoval všetkým zúčastneným 

– žiakom, pedagógom, sponzorom, rozhodcom a organizátorom – za ich prácu a nasadenie. 

Víťazom zaželal veľa úspechov a síl na ďalšom stupni súťaže. Vyjadril tiež pevné presvedčenie, 

že získané vedomosti a zručnosti v oblasti civilnej ochrany sú neoceniteľným prínosom pre 

nastupujúcu mladú generáciu, ktorá tak bude schopná adekvátne reagovať na krízové situácie 

ohrozujúce život, zdravie a majetok ľudí, a tým účinne chrániť seba i svojich blízkych. 

My z odboru krízového riadenia Okresného úradu Zvolen môžeme s potešením konštatovať, že 

obe súťaže dopadli na výbornú, čo potvrdili aj pozitívne ohlasy všetkých účastníkov tejto 

skvelej akcie. 

 

 

 

 



 

Obr. 1: Účastníci podujatia 



 

Obr. 2: Účastníci podujatia 


